

HIREK

— **A szegedi egyetem.** A Tomcsányi miniszter itt tartózkodásával kapcsolatos egyetemi ügyekben Aigner főispán elmondotta, hogy Tomcsányinak egy áthidaló javaslata is van, hogy tudniillik a királyi táblának csak a második emeletét adják át az egyetem céljaira. Itt a rektori hivatal, az aula és a kvestura nyerneének elhelyezést, míg a tantermet a városi kereskedelmi iskolában lehetne elhelyezni. Ezek azonban mind olyan dolgok, melyeket a miniszter elsősorban az egyetem tanáraival kíván megbeszélni és csak azután hozhatna döntést. A miniszter egyébként tegnap délután a szegedi börtönökét szemlélte meg és Aigner főispán házában elköltött vacsora után a 11:50 perckor induló vonattal kíséretével együtt visszatuzott Budapestre.

— **Zadravec püspök nyilatkozata.** Zadravec István tábori püspök a következő nyilatkozata közzétételére kért meg bennünket:

— A Magyarország tegnapi számában különböző gyűjtési akciókról írt, amelyek kapcsán állítólag visszaéléseket követtek el. A cikkben említi az én elnökletem alatt szerkesztett *Fehér Magyarország* című könyvet is, amely könyv az ellenforradalom egész hiteles történetét adja. E könyv terjesztése érdekében többirányú propagandát fejtettünk ki, de az nem volt adománygyűjtés, hanem megrendelés-gyűjtés, amelynek eredményét tendenciózus tulzással állítják be. Az akció kapcsán semmiféle visszaélés nem történt. A könyv terjesztése a legnemesebb cselekedet; az akcióért garanciát vállalok.

— **Eljegyzés.** Kárpáti Margit és Gergely Lajos jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Előadás a belvárosi harangjávára.** Dr. Eörsi Julia fővárosi írónő e hó 20-án d. u. 7 órakor a városháza közgyűlési termében, több oldalról megnyilatkozó kívánságra, az ifjuság és felnőttek részére történeti előadást tart. Az előadás tárgya: A Báthoryak kora. Erdély legküzdelmesebb századát világítja meg. Az előadást dr. Németh József katonai lelkész, az ismert kiváló szónok vezeti be. A befolyó jövedelem 50 százalékát a belvárosi templom harangja javára fordítják. Jegyek kaphatók 10. koronás árban Juhász István könyvkereskedésében és délután az előadás napján fél 7 órától kezdve a pénztárnál.

— **Szenzációs olcsó áron** szerezheti be harisnya- és keztyűszükségletét Lampel és Hegyinél.

— **Kinevezés.** A hivatalos lap holnap közli, hogy a kormányzó kinevezte dr. Zawadowsky Alfrédot a legfőbb állami számvevőszék elnökévé.

— **A lakásügyek felelősségi fóruma.** Budapestről jelentik: Az igazságügyminiszter legújabb rendelete értelmében a vidéki lakásügyi hivatalok intézkedései ellen felmerült panaszokat a jövőben a lakásügyek miniszteri biztosához kell benyújtani, akinek a hivatala Budapest V. ker. Markó-utca 16. sz. alatt, az igazságügyminisztériumban van.

— **Scultéty Sándorné temetése.** Ma délelőtt 11 órakor temették el Scultéty Sándor főszámvevő ifju hitvesét, akit nagyszámú gyászoló közönség kísért el utolsó útján. A temetésen Somogyi polgármester vezetése alatt a városi tisztviselői kar is megjelent.

— **Szegedi áll. főgimnázium volt** növendékeit kérjük, sziveskedjenek egy fontos ügyben tartandó megbeszélésre folyó hó 20-án, pénteken este 8 órakor a Hágenmacher-sör-csarnokban mindannyian megjelenni. Dr. Hunyadi Vass Gergely ügyvéd, Cserzy István kamarai fogalmazó.

— **Gyermektrikók** nagy választékban beszerezhetők Lampel és Hegyinél.

Ráday belügyminiszter fel akarja menteni Aigner főispánt?

— Kelemen Béla a főispán-jelölt? —

SZEGED, május 18.
(Saját tudósítónktól.)

Abba a kavardósba, amely a főispáni állások betöltése körül észlelhető, most belekapcsolódott a szegedi főispánság kérdése is. A főispáni kinevezéseket nagy nyugtalansággal várják a pártkörök és főleg a keresztény pártban nagy a nyugtalanság amiatt, hogy gróf Ráday, az új belügyminiszter, állítólag néhány régi szabadelvű politikust akar főispánként reaktiválni.

Igy nagy nyugtalansággal fogadták — mint a *Magyarország* írja — azt a hírt, hogy

a belügyminiszter fel akarja menteni Aigner Károly szegedi főispánt és helyébe Kelemen Bélát szándékszik kinevezni.

A pártnak több tagja ki is jelentette, hogy a belügyminiszter e téren a keresztény párttal találja magát szemben. A hír — természetesen — nagy feltűnést keltett Szegeden, ahol Aigner Károly főispánsága a legnagyobb szimpátiának örvend és még Kelemen Béla köztiszteletben álló személyének kombinációba hozatala sem volna képes az Aigner Károly elejtése nyomán támadó viszatetszést ellensúlyozni.

Kérdést intéztünk ebben az ügyben dr. Aigner Károly főispánhoz, aki a következőket mondotta:

— Magam is csak a Magyarország-ból értesültem e hírről, melyről semmiféle hivatalos tudomásom nincs és e tárgyban nyilatkozni nem óhajtok.

x 10 óra 30 perc! Le ne kesse! a Korzó-Moziban!

— **Vidékiek értekezlete a budapesti kamarában.** A Budapestben rendezett keleti vásárral kapcsolatban a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara május 20-át tudvalevőleg teljesen a vidéki látogatók számára tartotta fenn. Ebből az alkalomból ugyanazon a napon délután 5 órakor értekezlet lesz a budapesti kamarában, melyen az összes vidéki kereskedők és iparosok résztvehetnek. Az értekezlet célja, hogy a keleti vásárra és a külkereskedelmi ügyekre, valamint a napirenden levő fontos adózási kérdésekre vonatkozólag az egész ország kereskedelmi és ipari érdekeltsége egységes megállapodásra jusson a követendő elvek tekintetében. Az értekezleten minden vidéki kereskedő és iparos külön meghívó nélkül résztvehet.

— **Látványos népnepélyt** rendez 22-én, vasárnap d. u. 2 órától a Gedóban a SzMFC. Bövebbet a falragaszokon. Villamosközlekedés.

— **Az árvizsgáló- és közgazdász bizottság** elmaradt ülését ma délután fogják megtartani. Az árvizsgáló-bizottság ülésén, a zöldegek árának újból való megállapításán kívül, a tojásos percek ügyét is most fogják elintézni.

— **Fátyol-harisnyák** minden színben meglegő olcsó áron Lampel és Hegyinél.

— **Színészek a főispánnál.** A város 200 ezer korona segély folyósítását szavaztatta meg a városi színház részére a márciusi közgyűlés által, melynek folyósítása elé azonban Balogh Károly tanácsnok akadályt gördített azáltal, hogy a közgyűlési határozatot a belügyminiszternél megfellebbezte. A színház tagjai Palágyi igazgató vezetésével ma délután Aigner főispán elé járultak és a színészek válságos anyagi helyzetére való tekintettel a főispán személyes intervencióját kérték. Aigner főispán kijelentette a színészek küldöttsége előtt, hogy ügyükben még ma megteszi a szükséges lépéseket.

x Izgalmas esemény játszódik le 10 óra 30 perckor a Korzó-Moziban!

— **A szalonna-ügy.** A tisztviselők többször ismertették szalonna ügyben történt visszaélések aktáit Aigner főispán magához kérte. A főispán egyelőre a jelentések kiegészítését rendelte el.

— **A kártékony északi fény.** Washingtonból jelentik: Szombat éjjel egész Észak-Amerika táviróüzemeiben nagy károkat okozott az északi fény. Newyork egészen el volt vágva a külvilágtól. A washingtoni tengerészeti csillagvizsgáló az északi fényt valamely óriási napfoltta vezeti vissza.



„HA-HA” cipőáruház

Kelemen-utca 12.

Olcsó fehér hét!!!

Áras kirakatainkat kérjük megtekinteni!!!

Cipőinket a következő árakban hozzuk eladásra:

- NŐI fehér vászon fél-cipő K 360
- NŐI szürke Chew. fél-cipő fehér betéttel „ 360
- NŐI fekete, pántos vászon fél-cipő „ 360
- NŐI barna vászon fél-cipő barna harisnyával együtt „ 400
- NŐI szürke Chew. cipő 21 cm. magas fehér betéttel „ 450
- NŐI fekete Chew. pántos cipő fekete harisnyával együtt „ 600
- NŐI valódi Goodyear rámás fekete fél-cipő „ 800
- FÉRFI val. Goodyear rámás fek. fűzős cipő „ 850
- FÉRFI val. Goodyear rám.barna fűzős cipő „ 900

Vidéki megrendeléseket utánvétellel eszközölünk.

Ha az utánvétellel küldött áru meg nem felel, úgy az árut becseréljük, vagy a pénzt visszaadjuk.

— **Egy népnepély epilógusa.** (Beküldötték.) Szerkesztő ur! Pünkösd vasárnapján „népnepély”-lyel örvendeztetted meg valaki a hiszékeny szegedi publikumot. Hetekkel visszamenőleg röpcédulákon, öles plakátokon kiabálták tele a várost csábító ígéretekkel: tombolával, körhintával, reggelig tartó villamos közlekedéssel, eredeti magyar táncokkal, amelyeknél a lányok fodoros szoknyája úgy fog perdülni, hogy aki látja, eláll szemérszája tőle. Hát ez eddig csak rendben volna, hiszen az ígért néha a közmondás szerint is csak ígért marad. Ehhez az ilyen „népnepélyek már hozzá is szoktatták a közönséget. Nem is ez ellen van kifogásom, kedves Szerkesztő uram, hanem az ellen a sokkal szomorúbb tény ellen, hogy a népnepély rendezői a nem teljesített ígéretekért még külön pénzt is szedjenek, mint tették ezt például most a tombolával. Tombolajegyeket árultak, darabonként tíz koronáért, azzal a kecsegtetéssel, hogy egy eleven malacot fognak kisorsolni, de a rendező urak megfellebbeztek a sorsolásról, anélkül azonban, hogy a tombolajegyek árát visszafizették volna. Ez az eljárás, Szerkesztő uram, szerény véleményem szerint nem egészen korrekt, annyira nem, hogy ezt — ugyancsak szerény véleményem szerint — a rendőrségnek kellene hivatalból üldöznie. Kíváncsi vagyok, vajjon a rendőrségnek ugyanez-e a véleménye? Tisztelettel: *Egy ember, aki szintén vett tombolajegyet.*

— **Férfi és női ruhára** való fehér vászon buretkelme Lampel és Hegyinél.

— **Legolcsóbban beszerezhetők** és vétel nélkül megtekinthetők, női és férfi gyapjuszövetek, selymek stb. Felöltők és kosztümök mérték után készíttetnek. Reményiné divatruházában Széchenyi-ter 2. (főposta mellett).

— **Hűtlen marhahajcsár.** Borovszky József Szentháromság-utcai mészáros e hónap 16-án Kécskán 4 darab marhát vásárolt és egy szegedi hajcsárra bízta, akit közelebbről nem ismert. Az ismeretlen hajcsár egy marhát Kécskán eladott, a többi hárommal azután Félégyházán kötött illegális üzletet. A pörüljárt mészáros ma feljelentést tett az ismeretlen tettes ellen a rendőrségen.

x A valódi JANINA cigareta sodrópapírt visznyomással kérje a dohánytözsdekben.

— **A mai piac** forgalmas volt. Kínálat kielégítette a keresletet. Egy kiló cseresnye 60 korona (egy szem 25-30 fillér). Egy liter új borsó 50-60 korona.

Korzó-Mozi

TELEFON: Igazgatóság 455.
Pénztár 11-85.

Szerdán és csütörtökön, május 18. és 19-én

Páratlanul izgalmas attrakció!

10 óra 30 perc

Különös történet
4 felvonásban.

Jonny mint betörő

□ Vigyék □
2 felvonásban.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A 9 órai előadás jó idő esetén a nyári helyiségben!!